



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 мая 2025 года

№ 365

г. Камбарка

«О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования и воспитание», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района от 10 октября 2014 года № 765»

В соответствии с законом Удмуртской Республики от 30 апреля 2021 года № 41-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», письмом Министерства экономики Удмуртской Республики от 19 октября 2021 года № 02-12/04164, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ «Камбарский муниципальных MO район». утвержденным постановлением Администрации Камбарского района от 24.03.2014 N 151 (в редакции постановлений Администрации Камбарского района от 07 июля 2017 года № 397, 27 июня 2018 года № 367, 04 апреля 2018 года № 712, 18 февраля 2019 года № 87, 15 апреля 2019 года № 202, 15 октября 2019 года № 609, 03 декабря 2020 года № 662, 01 июня 2020 года № 277, 29 июня 2020 года № 339, 27 августа 2020 года № 469, 26 ноября 2020 года 652, 07 июня 2021 года № 277, 29 сентября 2021 года № 500, 05 мая 2022 года № 391, 25 ноября 2022 года № 932), 19 января 2023 года № 17, 31 января 2023 года № 40, 16 февраля 2023 года № 69, 21 марта 2023 года №149, 03 апреля 2023 года № 172, 27 апреля 2023 года № 229, 10 августа 2023 года № 584, от 11 сентября 2023 года № 659, 26 марта 2024 года № 162, 02 сентября 2024 года №544, 03 октября 2024 года №598, 12 декабря 2024 года №801, 26 декабря 2024 года № 857, руководствуясь Уставом образования «Муниципальный округ Камбарский район муниципального Удмуртской Республики, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарского района Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Продлить срок реализации муниципальной программы «Развитие образования и воспитание», утвержденной постановлением Администрации Камбарского района от 10 октября 2014 года № 765 (в последней редакции

постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарского района Удмуртской Республики» от 26 декабря 2024 года № 857) до 2028 года.

- 2. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л. В.
- Настоящее 3. постановление разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2